

里约残奥会赛程过半

国际残奥委满意赛场氛围

新华社里约热内卢9月12日电 (记者姬烨 何军) 2016年里约残奥会12日赛程过半,国际残奥委主席克雷文对赛场氛围表示满意,里约奥组委主席努兹曼则说,赛事还未结束,需再接再厉。

在刚过去的这个周末,前来奥林匹克公园观看残奥会的观众人山人海,东道主为残疾人运动员热情呐喊,多座场馆的上座率接近或超过八成,氛围不输一个月前的奥运会。据最新数据,本届赛事总共250万张门票已售出约190万张。

克雷文在12日召开发布会说:“在开幕式致辞中,我就说本届赛事将成为属于人民的赛事,残奥精神和里约人精

神、巴西精神都体现其中。”

他表示,在赛艇赛场,他看到了激烈的赛事和热情的助威,而在科帕卡巴纳海滩举行的残疾人铁人三项赛,他看到了极致美景,“这里是天堂,是体育的天堂”。

然而,与周末涌入场馆的大批观众形成反差,在周中工作日,前来观赛的人有所减少。对此,克雷文说:“我可以感受到人们对于残奥会的热情,来到赛场的观众全情投入。因此,(工作日)观众人数下降不会影响巴西人和里约人对残奥会的热情,这种热情会一直持续到本周末赛事全部结束。”

赛场上,此前连续三届获得残奥会金牌和奖牌数双第一

的中国代表团继续高歌猛进,目前高居奖牌榜头名。与此同时,马来西亚、卡塔尔等代表团也收获了宝贵的残奥会奖牌。克雷文说:“当我见到马来西亚代表团新闻官时,他非常激动,因为马来西亚赢得了残奥会历史上的首枚金牌,而且目前已有三金入账。”

每届残奥会,总会让更多的人关注残疾人和城市无障碍化。克雷文表示,提升社会对残疾人的包容度,不但需要政府层面有所作为,更需要全社会改变对残疾人的态度。

里约奥组委主席努兹曼说:“目前,我对赛事进行感到满意。比赛还没结束,我们还需要继续努力。”他还强调说,本届奥运会和残奥会达到收支平衡,“这非常重要”。

中国选手葛杨获得男子单打10级金牌



9月12日,中国选手葛杨(中)在颁奖仪式上。

当日,在里约残奥会乒乓球男子单打10级决赛中,中国选手葛杨以3:2战胜波兰选手霍伊诺夫斯基,获得金牌。

新华社记者 朱峰 摄

中国领衔残奥会半程奖牌榜

泳坛健儿贡献近半壁江山

据新华社电 巴西当地时间9月12日的赛事完结标志着里约残奥会已经结束前半程争夺。在6天过后,中国残奥军团以50枚金牌、40枚银牌和28枚铜牌,共118枚奖牌的成绩强势领跑,其中泳坛健儿贡献了20枚金牌。

12日的残奥赛场见证了中国代表团当日11金10银5铜的表现。游泳项目当日四度见金。独臂泳将潘世云在男子S7级50米蝶泳决赛中打破了自己保持的世界纪录,以28秒41拿下自己在里约的第二金。

在女子S11级50米自由泳中,赛前目标是“超越自己”的李桂芝超越了所有人,以30秒73成为世界纪录的创造者,也以金牌弥补了4年前在伦敦摘银的遗憾。很少人知道,视力受损的她曾在备战阶段弄伤脚趾,足足有20天不能行走,甚至一度担心自己是否还能来里约。此外,张丽与成姣分别在女子S5级50米自由泳与女子SM4级150米个人混合泳中夺冠。

本届已经摘得三金的残奥“十金王”许庆连日征战后略显疲态。在SM6级男子200米

混合泳决赛后他被人搀扶出场,并接受了赛会医疗团队的治疗。

前半程贡献10枚金牌的田径项目当日再取一金。男子F35级铅球比赛的冠军令今年32岁的傅昕瀚欢欣鼓舞,这是投身体育16年以来,他在世锦赛和残奥会上第一次品尝到金牌的甜蜜。

中国队在奥运会后继续展示乒乓球领域的统治力,当日共有5枚残奥金牌被中国队员收入囊中。茅经典与张变实现在女子8级与5级单打中的残奥两连冠,曹宁宁与葛杨分别在男子5级与10级单打中称雄,首度参加残奥的薛娟则问鼎女子3级单打。

艾新亮与周佳敏在混合弓混合团体决赛中展现神箭手本色,稳定表现力压英国队夺冠。赛后两人表示希望国人都能够看到中国选手的精彩表现,能够为国出战感到非常自豪。

在坐式排球比赛中,中国女队以3:2击败美国队,盲人门球女队则以8:3战胜加拿大队。

自导自演影片《相爱相亲》郑州开机

张艾嘉“钦点”田壮壮演老公

本报综合消息 张艾嘉自导自演的影片《相爱相亲》在郑州开机,导演张艾嘉和主演田壮壮、郎月婷、宋宁一同亮相。该片是张艾嘉和田壮壮时隔十年再度携手,身份互换之余,两人更关系升级饰演一对夫妻。张艾嘉表示,田壮壮是丈夫一角的最佳人选,以演员身份亮相的田壮壮则笑说,“君子报仇十年不晚!”

十年前,张艾嘉曾客串田壮壮导演的影片《吴清源》。张艾嘉形容两人像是老朋友,“虽然很少见面,但感觉很亲热,上次虽然只拍了3天,但我非常快乐,一直牢记,当时就想有机会要找他来拍。”田壮壮则表示:“我个人在电影上有点洁癖,张艾嘉找我做点事,会觉得心甘情愿。”为了请田壮壮出山,张艾嘉曾“满世界找他”,对此田壮壮也深表感激:“我已经退休快5年了。”当天是第一天拍摄,田壮壮还有些紧张,“生来就很容易紧张,到现在我也觉得我很难适应当演员,我尽量努力试试吧!”

张艾嘉扮演的教师和田壮壮扮演的

驾校司机是一对中年夫妻。张艾嘉认为自己非常适合这个角色:“她是一个进入更年期的女人,非常不安,母亲刚刚过世,女儿又经常和自己吵架,又面临退休,所有熟悉的事情都发生变动。我自己来演,方便一点,价钱也便宜。”

说起自己的选角经验,张艾嘉称相信自己的直觉,“我每一部戏都非常认真,我并不希望大家来看明星,我还是希望大家来看戏,我觉得电影就是讲戏。”

新片《相爱相亲》经过4年的剧本打磨,讲述一个关于3代女人情感的故事。影片将在郑州和洛阳等地进行为期两个月的拍摄,这也是张艾嘉作为导演在大陆拍摄的首部电影。她表示,在郑州和洛阳看到很多自己想要的东西,“中原地带是中国人发源的地方,它还有以前淳朴的乡下,也有快速发展的城市,很多东西是大家想象不到的,我要找的东西都在,也有很多人情味,这几乎就是我想要拍的背景。”

(李俐)

张丽获女子50米自由泳S5级冠军



9月12日,张丽在赛后庆祝。

当日,在里约残奥会游泳女子50米自由泳S5级决赛中,中国选手张丽以36秒87的成绩获得金牌。

新华社记者 肖艺九 摄



《相爱相亲》